

>

< 上接02版

●舞龙舞狮队拉满仪式感

昨日上午，市第十九中学在学校操场举办了一场声势浩大的“初中部2025届中考加油仪式”。活动中，一支别具特色的舞龙舞狮队格外令人瞩目。

鼓点响起，这支由十九中高中部学生组成的舞龙舞狮队闪亮登场，武术表演呐喊声气势如虹；一金一红两条飞龙盘踞操场，形成双龙戏珠姿态；雄狮腾跃，攀登高杆摘取粽子，寓意“高中”，两头狮子亮出“笔端绘就凌云志 卷上题成折桂篇”对联，表达美好祝愿。

活动中，全体初三老师给考生们送上祝福，合唱《最终的梦想》。校长姚培鉴为考生擂鼓助威，班主任则带领学生跨过“得胜门”和“成功门”，其他年级的师生夹道送上祝福，手持写有祝福语的横幅为初三同学送考。

仪式最后，龙狮队在校门口用红色巨龙组成了一道“龙门”，两侧雄狮助阵，龙身悬挂粽子，考生们则陆续走出校门触

摸“高粽”。

该校龙狮队负责人沈老师介绍，该校胜道精英舞龙舞狮俱乐部成立于2020年，由师生龙狮爱好者自发成立，如今成为了该校的特色和骄傲。每年的高考中考前，舞龙舞狮队都会精心策划一场表演，为考生们加油助威。

其他学校的助考活动也办得有声有色。

昨日下午，市田家炳中学500多名学生从操场上兴奋地踏上红地毯，穿过摆放在校门口的“成功门”，并与老师一一击掌，接受全校师生的美好祝愿，迎接中考。

在市第十八中学初中部东环校区，初一、初二学生制作加油贺卡为初三考生送上真挚祝福。心理老师则装扮成玩偶为考生加油鼓劲，鼓励他们以积极的心态迎考。该校副校长谭红介绍，希望这些活动帮助考生提升信心，沉着应考。

市十九中，两条“飞龙”为初三学子加油鼓劲。

(市十九中供图)



↑考生们的妈妈身穿旗袍送考壮行，寓意“旗开得胜”。

(桂电中学供图)

●妈妈们穿旗袍寓意“旗开得胜”

家长也在为考生们传递温暖与力量。

昨日上午，桂电中学上演了一场温馨且创意十足的中考送考壮行仪式。在现场，考生们的妈妈身着精致旗袍，寓意“旗开得胜”；爸爸们则身着喜庆红装，象征“鸿运满堂”。此外，学校师生高高举起金黄的葵花，祝福考生们“一举夺魁”。

在孩子备考的这个学期，市民王晓玲为了给考生梁宸玮创造放松的环境，在家中经常播放舒缓的轻音乐，让悠扬的旋律驱散孩子备考的疲惫。她总是告诉孩子说：“放轻松。”

考试时不要紧张，不必追求完美，尽力就好，爸爸妈妈永远是你最坚强的后盾。”简单的话语，却像定心丸一样，让梁宸玮感受到满满的安全感。

中考前的晚上，王晓玲为孩子写下“心向凌云，笔定乾坤。中考加油，青春无悔”。她用简单的文字给孩子最温暖的鼓励，期望孩子以更从容、更自信的姿态迎接中考，在考场上发挥出最佳水平。

记者邢刚 林扬 周子琪 韦彦青

↓在田家炳中学，醒狮为中考考生送上祝福。通讯员于代玲 摄

